

प्रभाग समिती क्र. ५ मधील सन २०१७
(अनाधिकृत बांधकामाबाबत माहिती दर्शविणारा तक्ता)

अ.क्र	बांधकाम धारकांचे नांव	अनाधिकृत बांधकामाचे		
		मा.क्र.	ठिकाण	मोजमाप/वर्णन
१	२	३	४	५
१	श्रीमती निर्मला दामोदर काळे, श्री आत्माराम केशव काळे, श्री अशोक तुकराम काळे	घर नं. ६५/ब, ५४/अ, ५४/०,	कोटरगेट, खडकरोड	जुने घर तोडुन सदर ठिकाणी आरसीसी तळ अधिक दोन मजल्याचे आरसीसी स्लॅबचे बांधकाम करुन तळ मजल्याचे विट बांधकाम करुन दुकान सुरु केले आहेत
२	मोहमद हसन नुर मोहंमद मोमीन २)जिया अहमद इसहाक मोमीन ३) अनवर अहमद इसहाक मोमीन ४) शहरबानो इसहाक मोमीन ५) श्रीम. जैनब इसहाक मोमीन	घर नं २०, सि.स.नं. ३७४	अमेरीकन वॉच कंपनी मागे, कोटरगेट	जुने घर तोडुन त्या ठिकाणी जमिनीमध्ये डोबर खोदुन आरसीसी कॉलम उभारण्याचे बांधकाम केले आहे.
३	अ.जब्बार अ.अजिज अंसारी व इतर	घर नं. ९	बौध्दवाडा	तळ मजला व आतील भागात पोटमाळयात बांधकाम करुन वीट बांधकाम करुन छप्परावर कौले टाकले आहे.
४	मे. मदरसा नजमुल इस्लाम ट्रस्टचे चि ट्रस्टी श्री सोहेल अब्दुल हमीद काझी व्दारा नरवेल व असो	सि.स.नं. २३२१/१ ते ५	कैसरबाग हवाई हॉस्पिटल जवळ, गिंवाडी	आर.सी.सी तळ अधिक चार मजल्याचे स्लॅबचे बांधकाम करुन भिंतीचे विट बांधकाम केले आहे.
५	जावेद मोह. बाबु मोमीन	घर नं. २५२, सर्वे नं. २६२	इस्लामपुरा, कोटरगेट पो.स्टे मागे	तळ अधिक एक मजल्याचे जुने इमारतीवर दुसऱ्या मजल्याचे आरसीसी स्लॅबचे बांधकाम केले आहे तसेच आतील भागामध्ये प्लास्टरचे काम सुरु आहे

६	श्रीमती जैतुनबी अब्दुल मुतल्लीम मोमीन	घर नं. ८४ व ७५,	कुरेशीनगर, बालवाडी शाळा क्र. ३९	आरसीसी तळ अधिक चार मजल्याचे बांधकाम पुर्ण करुन विटांचे बांधकाम करुन बाहेरील बाजुस प्लास्टर काम केले आहे
७	१) हिसामुद्दीन अब्दुल हमीद खान २) इकरामुद्दीन अब्दुल हमीद खान ३) कयामुद्दीन अब्दुल हमीद खान	स.नं. ६५, घर नं. १७५,	जव्वाद हॉटेल जवळ, चौथा निजामपुरा, भिवंडी	आरसीसी तळ मजल्याचे बांधकाम व विट बांधकाम करुन प्लास्टरचे काम पुर्ण केले आहे तसेच पहिला व दुसऱ्या मजल्याचे विट बांधकाम पुर्ण करुन तिसऱ्या व चौथ्या मजल्याचे स्लॅबचे बांधकाम केले आहे. २४ X २७
८	अमजद युनुस अंसारी	घर नं. १,	नजीर नर्सरी शाळेजवळ, निजामपुरा	तळ अधिक चार मजल्याचे अनधिकृत बांधकाम केले आहे
९	१) मोहम्मद हारुन मंजुर अहमद अत्ताउल्ला अंसारी २) श्री रईस रिजवान उल्ला अंसारी	सर्वे नं. ६५, घर नं. ४६७	४ था निजामपुरा	तळ मजला अधिक दोन मजलेचया आरसीसी बांधकाम करुन तिसरा मजल्याचे कॉलम उभे करुन स्लॅबसाठी सेट्रींगचे काम सुरु केले
१०	गुलाम मोहम्मद मोहम्मद युसुफ मोमीन	झो क्र. ४१/८/४/जी१	जैतुनपुरा	तळ अधिक दोन मजल्याचे बांधकाम करुन विट बांधकाम केले आहे.
११	अब्दुल रजाक अलारखे मुजावर	सि.स.नं. ५	निजामपुरा, पटेल मोहल्ला मस्जिद	तळ अधिक दोन मजल्याचे काम पुर्ण केले असुन पहिल्या मजल्याकरीता वीट बांधकाम सुरु केले आहे.
१२	नुर मोहम्मद कासीम व इतर	घर नं. १०५/०	ठाणेरस्ता	आरसीसी तळ अधिक दोन मजल्याचे अनधिकृत बांधकाम केले आहे